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V Soro spustili označene sulce
Ribiška družina Visoko-Gorenja vas je v sodelovanju z Zavodom

za ribištvo RS v vodo spustila 50 sulcev, ki so opremljeni s čipom. Z
njihovo pomočjo jim bodo sledili, opazovali njihovo migracijo ter
tudi prirast v celotnem porečju Poljanske Sore. ”S pomočjo vgra-
jenih čipov bomo pot sulca lahko vseskozi nadzirali, s tem pa tudi
krivolovce,” je povedal Janez Demšar, gospodar ribiške družine.
Pričakuje, da bodo z nadzorom lahko ugotovili življenjsko pot sulca,
čeprav vedo, da gre običajno po vodi navzgor - k čistejšim izvirom.
Pri projektu, ki naj bi trajal več let, poleg članov družine intenzivno
sodeluje tudi ribiški čuvaj Matej Rihtaršič. B. B., foto: G. K. 

Vršajn tudi uradno ulica
Občino Gorenja vas-Poljane so lastniki novih stanovanjskih objek-

tov v Vršajnu (tudi Veršanj) spodbudili k imenovanju nove ulice z
enakim imenom. Občinska uprava se je pred imenovanjem ulice
posvetovala s prebivalci nove ulice kot prebivalci Poljanske ulice, ki
živijo na območju Vršajna. Z imenovanjem se ni strinjala le potom-
ka kmetije Vršajnar, saj območje, kjer je nova ulica, v preteklosti ni
nosilo tega imena. Na občini so to preverili v Temeljnem
topografskem načrtu, kjer je razvidno, da pobočje z ledinskim
imenom imenujejo Vršajn. Svetniki so novo ulico, kjer je oziroma bo
po načrtih 17 objektov, soglasno potrdili. B. B., foto: D. B.

Hotavlje - Pred dobrimi šestimi desetletji so
štirje domačini Peter Dolinar, Franc Eržen, Nan-
de Kristan in Andrej Mravlja v hotaveljskem
kamnolomu opravili svoj prvi ‘šiht’ v podjetju
Marmor Hotavlje. Z mislijo na njih in jamskem
pridobivanju Hotaveljčana, so ob vhodu v jamo
odkrili kip sv. Barbare - zavetnice rudarjev -
delo akademskega kiparja Metoda Frlica. 

”Pred 60 leti smo postavili trdne temelje Sku-
pine Marmor Hotavlje, ki danes ni več doma le
na Hotavljah. Ti temelji nam omogočajo gradi-
tev trdne prihodnosti, ki jo vidim v znanju, ino-
vativnosti in zadovoljnih kupcih. Pred 16 leti
so naši kamnarji postali rudarji, kamen smo
začeli podzemno pridobivati, danes pa jim s sv.
Barbaro kličemo srečno,” je povedal Gregor
Žontar, predsednik uprave Marmor Hotavlje.
Župan Milan Čadež je zadovoljen, da toliko 
lepih izdelkov prihaja iz Občine Gorenja 
vas-Poljane: ”V podjetju so dokazali, kaj je
mogoče narediti s trdim delom. Vsem rudar-
jem, ki boste hodili mimo sv. Barbare na šiht,
želim veliko delovne vneme, ob odhodu pa, da
vas bo varovala na poti domov.”

”Lani smo sponzorirali obnovo kipov sv.
Barbare v cerkvi pri Sv. Urbanu in dobili 
idejo o postavitvi kipa zavetnice rudarjev ob
našem vhodu v jamo,” nam je o razlogih za

postavitev kipa po 16 letih rudarjenja povedal
Silvo Pivk, član Marmorjeve uprave. Kot
smo zapisali na začetku, so v kamnolomu 
sprva delali le štirje kamnarji, vmes veliko
več, danes pa so zaradi moderne tehnologije
zopet le štirje. Tehnologija dela diamantne
žice in drugih modernih orodij omogoča, da
ti rudarji opravijo enako količino dela, kot so

jo pred leti 20 kamnarji v enem tednu. Razen
kipa in prikaza dela v podjetju so od srede
maja na ogled tudi razstave mednarodnega
fotografskega natečaja na temo Naš kamen (v
OŠ Ivan Tavčar Gorenja vas), poslikave v
jami in fotografski ex tempore na temo Naš
hotaveljčan (v tovarniški prodajalni).

Boštjan Bogataj, foto: Denis Bozovičar

Srečno, hotaveljski rudarji
Rudarji, ki pridobivajo hotaveljski marmor, se od sredine maja ob vhodu v jamo

lahko priporočajo sv. Barbari.

Odkritja kipa sv. Barbare in ogleda podjetja Marmor Hotavlje se je udeležilo veliko število obiskovalcev.


